
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan :SD N 13 Malampah Utara 

Kelas / Semester     : V / I 

Tema                       : 4 (Sehat Itu Penting) 

Subtema                  : 3 (Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia) 

Pembelajaran         : 1  

Alokasi Waktu       : 10 Menit 

 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca materi pembelajaran,siswa dapat mengidentifikasi gangguan pada 

peredaran darah manusia dengan benar. 

2. Dengan tanya jawab dan mengamati gambar,siswa dapat menentukan faktor 

penyebab gangguan dan akibat dari gangguan pada peredaran darah manusia  

dengan tepat. 

3. Dengan diskusi,siswa dapat menjelaskan cara mencegah gangguan pada peredaran 

darah manusia  dengan tepat. 

4. Dengan penugasan,siswa dapat menerapkan hidup sehat dalam kehidupan sehari –

hari.cara pencegahan gangguan pada peredaran darah manusia dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan ( Alokasi waktu 3 Menit) 

a. Melakukan pembukaan dengan salam dan berdoa 

b. Melakukan absensi dan memeriksa kesiapan belajar siswa 

c. Menyanyikan lagu wajib nasional 

d. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

e. Melakukan appersepsi 

f. Memotivasi siswa untuk belajar 

2. Kegiatan inti ( Alokasi waktu 5 Menit) 

a. Membacakan materi tentang ganguan pada peredaran darah manusia 

b. Menjelaskan materi dan menunjukan gambar penyebab dan akibat ganguan 

pada peredaran darah manusia 

c. Melakukan tanya jawab untuk menganalisis cara mencegah ganguan pada 

peredaran darah manusia dan menerapkan hidup sehat dalam kehidupan sehari 

– hari. 

d. Melakukan evaluasi yang berkaitan dengan materi pelajaran.  

3. Penutup ( Alokasi waktu 2 Menit) 

a. Menyimpulkan pelajaran dengan tanya jawab 

b. Memberikan tugas dengan menuliskan kegiatan sehari-hari dirumah yang 

sudah menerapkan pola hidup sehat. 

c. Melakukan refleksi. 

d. Menyampaikan pesan moral 



e. Menutup pembelajaran dengan berdoa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian pengetahuan berupa butir soal 

2. Penilaian sikap ( Keaktifa siswa selama pelajaran) 

3. Penilaian keterampilan membuat cerita kegiatan sehari-hari yang mengambarkan 

pola hidup sehat. 
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